
ATA DOS TRABALHOS DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA. 
ABERTURA: Aos vinte e nove dias do mês de março do ano dois mil e vinte e um, realizou-se no 
Edifício da Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a sétima sessão 
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, presidida pelo Vereador Presidente 
Richard Silva Ferfoglia Maguim e secretariada pelos Vereadores Sandro Aparecido Martins, 1° 
Secretário, e, Edvaldo Elias Goulart, 2° Secretário. Às dezoito horas foi feita a verificação de presença e 
havendo número legal, o sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e 
solicitou ao Vereador 1° Secretário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença 
de todos os Vereadores, passou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada 
por unanimidade, a ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada no dia 22/03/2021. Foram lidas 
correspondências de diversos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do 
ofício nº 104/2021, recebemos do Executivo Municipal, em Regime de Urgência, o Projeto de Lei 
Complementar nº 002/2021, que dispõe sobre revogação de artigos da Lei Municipal nº 2.188/2003, 
que dispõe sobre a instituição do Regime Jurídico Único de Trabalho dos Servidores Públicos 
Municipais. Colocado sob apreciação do plenário, foi considerado objeto de deliberação, tendo sido 
encaminhado às Comissões de Justiça e de Finanças para os devidos pareceres. Foi lido e 
encaminhado à Comissão de Justiça e Redação, o Requerimento nº 003/2021, de autoria da Vereadora 
Isabella Flamínio de Paiva, requerendo seja oficiado ao sr. Prefeito, para que nos informe onde foram 
aplicados R$ 2.123.491,23 que foram repassados ao nosso Município no ano passado, exclusivos para 
uso na pandemia. Recebemos com pareceres favoráveis das Comissões competentes, as seguintes 
proposituras: Projeto de Lei nº 007/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito 
adicional especial no valor de R$ 286.517,23 do orçamento municipal e dá outras providências; Projeto 
de Lei nº 008/2021, que institui o Programa “Vida Digna”; Projeto de Lei nº 009/2021, que autoriza o 
Poder Executivo a celebrar convênio com a Santa Casa de Misericórdia – Hospital São Vicente e dá 
outras providências;  Requerimento nº 001/2021, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini, 
requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações sobre a CIPA – Comissão Interna de Prevenção de 
Acidentes e seu funcionamento e, Requerimento nº 002/2021, de autoria do Vereador Márcio Donizetti 
de Souza, requerendo seja oficiado à CDHU que nos informe os motivos do grande atraso no início das 
obras de construção de casas populares no Bairro São José. Foram lidas e cópias serão encaminhadas 
ao sr. Prefeito Municipal as seguintes Indicações: nº 142/2021, de autoria de todos os Vereadores, 
solicitando ao sr. Prefeito que restabeleça o “Plano de Assistência à Saúde Odontológica” dos 
funcionários públicos municipais; nºs. 143 a 152, todas de autoria dos Vereadores Sandro Aparecido 
Martins, Danilo Lima Cipollini e Silvano Aparecido Ferreira: 143, solicitando a instalação de uma 
academia ao ar livre na Praça “Vereador João Cipollini”, Jardim Santa Lúcia; 144, solicitando a 
construção de uma faixa para caminhada em torno do Ginásio de Esportes “Marcelo Ribeiro”; 145, 
solicitando uma limpeza na calçada e laterais da Av. Alonso Leonel de Paiva, no Jardim Alvorada; 146, 
que seja construída uma área para prática de esportes entre os Jardins Alvorada e Bela Estância; 147, 
que, junto ao Departamento de Trânsito, construa “lombofaixas” nas praças e áreas centrais da 
cidade; 148, que, junto ao Departamento de Trânsito, instale placas de limite de velocidade e 
lombadas na Rua Cataguases; 149, que proceda a reforma da Academia ao ar livre e do parquinho do 
Centro de Esportes e Lazer “Prefeito José Orrico”, localizado na Rua Pedro Basilli, no Bairro Cristais; 
150, que construa uma área destinada a diversas modalidades de prática esportiva; 151, solicitando a 
instalação de placas de sentidos das ruas do jardim Bela Estância e Bairro Redentor; 152, solicitando o 
cascalhamento da estrada do Córrego do Engano, se possível até a Ponte Nova; nºs. 153 a 161/2021, 
todas de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza: 153, solicitando providências da CPFL acerca 
da iluminação pública de várias ruas do Bairro Nova Estância; 154, solicitando uma roçada nas 
margens da estrada do Córrego da Vaca/Bocainas; 155, solicitando a construção de uma lombada no 
encontro da Av. Nossa Senhora Aparecida com a Vicinal “Carmem Fernandes Neves”; 156, solicitando a 
instalação de iluminação pública na Travessa Zerbini, no Bairro Cristais; 157, solicitando uma reforma 
no Reservatório de Água na Rua Luiz Orrico, nas proximidades da Apae; 158, solicitando sejam 
fornecidos dois caminhões pipas de água, por semana, aos moradores do Bairro Santo Expedito; 159, 
solicitando que os proprietários de imóveis interditados na Travessa Porto Alegre, sejam isentados do 
pagamento de IPTU e da Taxa de Água; 160, seja procedida uma limpeza no córrego que passa nos 
fundos da Rua Elpídio Bernardes Ferreira, no Bairro São José; 161, que sejam construídas lombadas na 
Vicinal Manoel Lorca – Estrada da Prainha; nºs 162 e 163/2021, ambas de autoria do Vereador Richard 
Silva Ferfoglia Maguim, solicitando, respectivamente, a adesão ao Programa de Aquisição de Alimentos 
– PPA, desenvolvido pelo Governo Federal através do Ministério da Cidadania e executado pelos 
municípios mediante a celebração de termo de adesão e, ainda,  a adesão ao Programa Cidadania no 
Campo – Rotas Rurais, desenvolvido pela Secretaria da Agricultura e Abastecimento do Governo do 
Estado e, nº 164/2021, de autoria do Vereador Edvaldo Elias Goulart, solicitando a construção de uma 
ala de espera coberta para pacientes na UBS Aparecida Maguim dos Reis, no Distrito de Barrânia. 
Previamente inscrito no Expediente, fez uso da palavra o Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, 



explanando acerca de Projeto de Lei de sua autoria, que dispõe sobre agricultura urbana e hortas 
comunitárias. Continuando, o sr. Presidente deixou livre a palavra aos Presidentes das Comissões 
Permanentes para marcação de reuniões e outras informações. Com a palavra a Vereadora Isabella 
Flamínio de Paiva, Presidente das Comissões de Justiça e de Finanças, disse que após a sessão 
combinará com os demais membros das Comissões, o melhor dia e horário para a reunião. Na 
sequência, não havendo oradores inscritos na TRIBUNA LIVRE, foi feita a Chamada para Verificação 
de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA, que constou do seguinte: Atendendo a 
requerimento assinado por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por 
unanimidade, as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 008/2021, do Executivo Municipal, que 
institui o Programa “Vida Digna”, após comentários do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim. 
Requerimento nº 001/2021, de autoria do Vereador Danilo Lima Cipollini, requerendo ao sr. Prefeito 
Municipal informações sobre a CIPA – Comissão Interna de Prevenção de Acidentes e seu 
funcionamento e, Requerimento nº 002/2021, de autoria do Vereador Márcio Donizetti de Souza, após 
explanação do autor, requerendo seja oficiado à CDHU que nos informe os motivos do grande atraso 
no início das obras de construção de casas populares no Bairro São José. A Mesa encarregar-se-á de 
expedir o competente Autógrafo de Lei e enviar cópias dos Requerimentos ao sr. Prefeito Municipal. 
Terminada a Ordem do Dia, foi anunciada a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, que constará 
da única discussão dos seguintes Projetos de Leis de autoria do Executivo Municipal: nº 007/2021, que 
dispõe sobre abertura de crédito adicional especial no valor de R$ 286.517,23 do orçamento municipal 
e dá outras providências e, nº 009/2021, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com a 
Santa Casa de Misericórdia – Hospital São Vicente e dá outras providências. Na sequência o sr. 
Presidente concedeu a palavra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da 
palavra todos os Vereadores exceto a Vereadora Ivani Aparecida de Souza Possate. Nada mais 
havendo a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarando encerrados os trabalhos 
desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que depois de lida, se aprovada, 
será por mim assinada,              , 1º Secretário, pelo sr. Presidente e pelo Vereador 2º Secretário. 
 
Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a 
Resolução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde. 
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